

高邮日报

GAOYOU DAILY

2016 年 2 月 1 日 总第 2851 期
乙未年十二月廿三 星期一 2016 年 第 22 期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 8 版

猴年吉祥 HAPPY NEW YEAR
Satchi 沙馳 Goldlion 金利来
3.9 折起
世贸国际购物中心一楼 皮鞋 皮具

“高邮湖”舰正式入列中国海军

吨位仅次于“辽宁号”航母

本报讯 1 月 29 日上午,我国海军最先进的综合补给舰“高邮湖”舰入列仪式在浙江舟山某海军码头举行。海军东海舰队副司令员沈浩少将、“高邮湖”舰入列授旗、海军军旗,颁发命名证书;海军某部支队长董焱大校主持入列仪式;我市委书记韩方在仪式上发表讲话;市委副书记、市人大常委会主任张秋红代表我市与“高邮湖”舰舰长和政委互赠纪念品;市政协主席徐永宝,市委常委、常务副市长,组织部部长孙建年,市委常委、市人武部部长付有根参加入列仪式。

韩方代表市委、市人大、市政府、市政协以及高邮 83 万人民,对“高邮湖”舰的正式入列表示热烈祝贺,并向“高邮湖”舰的全体官兵致以崇高敬意。韩方说,烟波浩渺的高邮湖,是我国第六大淡水湖,780 平方公里的浩瀚水面,风光旖旎,物产丰饶。高邮湖让高邮成为了一座灵动之城。中国海军最新型、最先进的综合补给舰以高邮湖命名,更是让高邮这座城市与军队、与战舰、与舰队官兵们紧紧地连在了一起。“高邮湖”舰的入列命名,对我们既是一份莫大的信任和厚爱,更是一份光荣的责任和使命;既让高邮这座城市拥有了支持人民海军的难得机会,也为进一步推动高邮的双拥工作开辟了新的领域。



韩方表示,将进一步发扬拥军优属的优良传统,进一步激发高邮人民爱国拥军的热情,进一步加大支持国防和部队建设的力度,进一步密切与“高邮湖”舰官兵的军民情谊,高奏新时期“军爱民、民拥军”的时代强音,把双拥凝聚起来的强大力量注入祖国的蓝色国土,让“高邮湖”舰成为高邮流动在万里海疆上的一张亮丽的名片。

韩方衷心祝愿“高邮湖”舰能够劈波斩浪、一往无前,成为捍卫国家安全和维护世界和平的海上劲旅,为优美的高邮湖增添光彩,为实现强国梦、强军梦书写光辉的篇章。

据悉,海军“高邮湖”舰为中国海军最先进的综合补给舰,满载排水量超过 2 万吨,是我国海军序列里吨位仅次于“辽宁号”航母的军用舰船。

王红梅 陆业斌

老区扶贫“三会”为特困户送温暖

本报讯 1 月 31 日下午,市老区扶贫“三会”(市老区经济开发促进会、扶贫开发协会、老区扶贫基金会)召开农村特困户补助资金发放仪式,向 26 个特困户每户发放补助金 2000 元。市委副书记、市人大常委会主任张秋红参加活动。

张秋红表示,当日补助的只是部分困难群众,还不能解决全部特困户的问题,今后将会研究政策和办法,向更多的困难群众伸出援助之手,提供实实在在的援助,让他们感受到社会主义大家庭的温暖。张秋红要求,各部门要积极响应中央号召,争当脱贫的促进派、主力军;确立必胜的信心,进行生产自救,根据自身特点,走产业化扶贫之路;完善社会保障机制,建立完备的救济制度,为困难群众补助更多的资金;各乡镇、园区扶贫开发协会要关心支持特困户,让他们更快地富裕起来,和全市人民一起过上幸福小康生活。

居思雨

我市举行诚信“红黑榜”新闻发布会

“诚信高邮”网站同日开通

本报讯 1 月 29 日下午,我市举行诚信“红黑榜”新闻发布会暨“诚信高邮”网站开通仪式。市委常委、宣传部部长汤学仁出席活动并为“诚信高邮”网站开通启动水晶球。

就如何开展好社会信用体系建设工作,汤学仁要求,各部门在思想上要高度重视,注重协调配合。市信用办要发挥牵头作用,按照全市诚信体系建设工作方案的总体要求,负责试点工作的推进、协调、指导、督查和考核工作,确保各项工作落到实处;新闻媒体要大力宣传,营造良好氛围,通过广泛宣传、充分发动、深入教育,引导和组织广大群众参与到诚信体系建设中来,在全市形成建设“诚信高邮”的浓厚氛围;要注重保密,加强安全防护,规范数据处理、存储以及查询公示、评价认定等活动的业务流程,避免相关信用信息泄露,确保国家利益和企业、公民个人的合法权益不受侵犯。

汤学仁指出,社会信用体系建设是一项长期、艰巨而又势在必行的工程,我市社会信用体系建设刚刚起步,许多基础工作还处在探索和建设过程中,部门之间还存在“信息孤岛”现象,各部门要统一思想,积极建言献策,为全市社会信用体系建设和“四城同创”目标的实现作出积极贡献。

会上,市法院、公安局就各自开展社会信用体系建设工作情况进行了交流发言,市经信委负责人对全市社会信用体系建设 2015 年工作进行了总结,并对 2016 年信用工作进行了部署。

居思雨

“邻里守望”春节志愿服务活动举行

本报讯 1 月 29 日上午,由市委宣传部、市文明办主办的“我们的节日——春节邻里守望送吉祥 红红火火过大年 2016 春节志愿服务活动”在市场监督管理西城分局举行。市委常委、宣传部部长汤学仁参加活动并讲话。

汤学仁指出,开展此次春节志愿服务活动,一方面是为了帮助特困家庭度过生活上的难关,让他们切实感受到党和政府的温暖;另一方面是为了形成全社会关注这一特殊群体的浓厚氛围,集全市之力共筑大爱之城,让爱的阳光洒满邮城的每一个角落。各单位要以

本次活动为契机,切实加强社区贫困对象的排查和帮扶工作,让每一户家庭都能过一个欢乐祥和的春节。

活动中,御码社区共驻共建单位相关负责人向社区困难群众发放了春节慰问金和慰问品,被评为御码社区百户帮扶关爱团“优秀志愿者”代表、“好媳妇”代表、“好邻居”代表以及“好丈夫”代表等接受了表彰,秦邮书画院的书法家现场为社区居民写春联、送祝福。

活动结束后,汤学仁还与御码社区共驻共建单位相关负责人一起上门慰问了御码社区部分困难家庭。

管玮玮

今年计划完成交通基础设施投资 9.35 亿元

本报讯 1 月 30 日上午,记者从全市交通运输工作会议上获悉,2016 年,全市计划完成交通基础设施投资 9.35 亿元。市领导孙明如、杨文喜、肖伯群出席会议。

去年,全市交通运输工作坚持项目为王,着力推进重点工程建设,连淮扬镇铁路高邮段全线开工、沿湖大道建设全面推进、运东船闸实现通航;坚持民生为本,着力加快惠民工程建设,启动实施农村公路提档升级工程、取缔非法营运三轮车、推进港口码头建设、建成界首及龙虬至 S237 连接线;坚持服务为先,着力提升交通保障水平,完善城乡公交体系,市区新增新能源公交车 86 辆,更新农公班车 150 辆,创成“江苏快货”品牌物流专线 18 条,车逻辑创成“江苏省农村公路管养及安保工程示范乡镇”等。与此同时,

去年,我市还通过组建公司、发行私募债券、包装项目等形式,成功融资 13.49 亿元,圆满完成了年度各项目标任务。

副市长杨文喜要求,要聚焦聚力、狠抓落实,突出重大项目争取,着力引领高邮未来发展;突出重点工程建设,着力打开城市发展新空间;突出重要实事兴办,着力提升服务群众水平;突出重视改革创新,着力增强持续发展的动力。

据了解,“十三五”期间,我市交通项目预计总投资 145 亿元,其中铁路 60 亿元、国省干线 63 亿元、县道 10 亿元、航道 7 亿元、港口码头 3 亿元、城市枢纽 2 亿元。2016 年,全市计划完成交通基础设施投资 9.35 亿元,实施重点交通工程项目近 15 个。

久强 建荣 朝刚

我们的节日·春节

中国农业银行 高邮支行

对公开户选农行,省心、快捷、享好礼

活动时间:2016 年 1 月 1 日至 3 月 31 日

活动规则:

(一) 满足以下三个条件之一的客户,可领取精美礼品一份。

1. 活动期间,新开对公活期结算账户(基本账户、一般账户、专用账户、

临时账户、外币账户);
2. 签约使用 3 种(含)以上产品,且签约产品中必须含有电子回单箱、单位结算卡、票据池、现金管理银企通平台、企业网银、E 商管家、结算套餐、代发工资等产品中

的一种或多种;
3. 活动期间,原农行对公账户提档升级,零余额账户激活等。

(二) 领取地点:农行对公结算账户开户网点。
(三) 活动说明:礼品先到先得,发完为止。

今年力争不发生区域性重大动物疫情

本报讯 1 月 29 日上午,记者从重大动物疫病防控工作会上获悉,2016 年,全市畜牧兽医工作将以转变发展方式为主线,以推进依法管理、加快转型升级为重点,促进畜牧业持续、健康、协调发展,努力确保不发生区域性重大动物疫情,不发生重大畜产品质量安全事件。副市长杨文喜、市政协副主席肖伯群参加会议。

会上,杨文喜充分肯定了 2015 年全市重大动物疫病防控工作所取得的成绩。他希望,各乡镇、园区及有关部门要围绕“力争不发生重大动物疫病流行和畜产品质量安全事件”的总体要求,

(下转二版)

今日总值班 夏在祥 责任编辑 张维峰

市领导检查节前食品安全工作

本报讯 1 月 29 日上午,副市长钱富强率市农委、市场监督管理局、盐务局等相关部门单位负责人,对我市部分重点食品生产经营单位进行联合执法检查,以确保春节期间食品安全。

钱富强一行先后来到威陆水产、南苏果超市、贵宾楼酒店、中市口农贸市场等处,重点检查生产现场是否符合要求,详细询问食品的进货渠道,认真查看食品生产日期和保质期,以及是否超量超范围使用添加剂,并对检查中发现的问题提出整改要求。

钱富强要求,各有关单位部门要高度重视,切实履行食品安全监管职责,做到任务明确、措施有效、依法查处;要进一步组织好节前食品安全检查工作,安排好节假日期间的值班,落实好 24 小时值班制度,发现问题快速查处,确保老百姓吃上放心安全的食品,过一个安定、祥和的新春佳节。顾竹筠 夏慧